

习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议

听取疫情防控工作中央督导组工作汇报 研究完善常态化疫情防控体制机制

新华社北京5月6日电 中共中央政治局常务委员会5月6日召开会议,听取疫情防控工作中央督导组工作汇报,研究完善常态化疫情防控体制机制。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。习近平指出,党中央决定向湖北等疫情严重地区派出督导组,督促贯彻落实党中央关于疫情防控工作各项决策部署,全面加强疫情防控第一线

工作指导。在党中央坚强领导和全国各族人民大力支持下,中央督导组同湖北人民和武汉人民并肩作战,突出抓好源头防控、患者救治、物资保障三项重点,下最大气力控制疫情流行,努力守住全国疫情防控第一道防线,展现了中国力量、中国精神、中国效率,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战作出了重要贡献。习近平强调,当前,境外疫

情扩散蔓延势头并没有得到有效遏制,国内个别地区出现聚集性疫情,新冠肺炎疫情还有很大不确定性。湖北省疫情防控已由应急性超常规防控向常态化防控转变,并不意味着防控措施可以松一松、歇一歇。党中央决定继续派出联络组,加强对湖北省和武汉市疫情防控后续工作指导支持。要继续指导做好治愈患者康复和心理疏导工作,督促落实常态化疫情防控举措,

外防输入、内防反弹,要毫不懈怠抓好各项工作,巩固疫情防控成果,决不能前功尽弃。要协调推动湖北省和武汉市在做好常态化疫情防控工作的同时,推动支持湖北省经济社会发展一揽子政策落实到位,加快恢复生产生活正常秩序。会议要求,及时总结和运用好湖北省和武汉市疫情防控实践中行之有效的做法,围绕暴露出的问题补短板、堵漏

洞、强弱项,理顺医药卫生体制,改革疾病预防控制体系,提升疫情监测预警能力,完善公共卫生应急法律法规,健全重大疫情、公共卫生应急管理和救治体系。要坚持预防为主,创新爱国卫生运动的方式方法,推进城乡环境整治,完善公共卫生设施,大力开展健康知识普及,提倡文明健康、绿色环保的生活方式。会议还研究了其他事项。

四川盆地获重要天然气发现

预计潜在资源量超万亿立方米

新华社成都5月6日电(记者杨迪)中国石油西南油气田公司对外披露,该公司近日发现了一条富含天然气的新区带,预计潜在资源量超万亿立方米。这意味着四川盆地中部将开辟出一个新的天然气规模接替区。记者从西南油气田公司获悉,4日,该公司的蓬探1井在地下6376米的震旦系灯影组地层获测试日产天然气121.98万立方

米。这是盆地内灯影组产量最大的直井,勘探工作取得重要突破。蓬探1井位于四川省大英县天保镇,是中国石油部署在德阳—安岳裂陷槽东侧勘探新区的一口风险探井,目的是持续深化四川盆地地下古生界—震旦系油气富集规律研究,为油气田持续上产寻找新的接替区块。川中高石梯—磨溪地区下古生界—震旦系,目前已探明万

亿立方米储量,建成年生产能力150亿立方米的特大型气田,是西南油气田的上产“压舱石”。据了解,西南油气田公司矿权范围内天然气总资源量达30万亿立方米,承担着向西南地区千余家大中型工业企业、超过2000万户居民家庭以及约1万户公用事业单位供气的任务。今年,西南油气田将建成300亿立方米产量的战略大气区。

武汉高三年级复学



5月6日,湖北省武昌实验中学的高三年级学生走进校园。当日,武汉首批121所学校高三年级正式复学,学生返校上课。据了解,开学前,所有校园均开展了卫生清洁和预防性消杀工作,所有学生返校前须进行健康检测。

新华社记者 熊琦 摄

专家提醒学生:参加体育活动不可佩戴 N95 口罩

新华社长沙5月6日电(记者帅才)随着疫情防控形势持续好转,全国各地陆续开学复课。有些家长为了更好地保护孩子,让孩子佩戴 N95 口罩上学,个别孩子甚至佩戴 N95 口罩进行体育锻炼。专家提醒,少年儿童的心肺功能尚未发育完全,长期佩戴 N95 口罩会对孩子的心肺功能产生损伤,进行体育运动时不可佩戴 N95 口罩,以

免发生窒息危险。中南大学湘雅医院呼吸内科教授唐勇军告诉记者,少年儿童选择口罩的首要原则就是通气舒适,N95 口罩虽然防护性高,但不利于透气,所以不能佩戴 N95 口罩进行跑步、打球等运动。有些孩子在上体育课时也佩戴口罩,其实这是不可取的。不建议孩子戴着口罩进行激烈的运动训练,以免发生头晕、胸闷等症状。

唐勇军建议,体育课应尽量选择在户外通风的地方开展,在户外活动时可以不戴口罩,学生之间应保持一定距离,避免密切接触。湘雅医院感染控制中心主任黄勋建议,随着气温升高,家长要考虑孩子佩戴口罩的舒适性,给孩子选择一次性医用外科口罩或医用防护口罩已经足够,同时要提醒孩子每隔4个小时更换一次。

企业转型促进销售



5月6日,在位于长兴县的浙江德恩特电器有限公司直播间内,工作人员通过线上直播的方式介绍新款速热电热水器。近期,浙江省长兴县推出多项鼓励政策,积极引导企业在复工复产的同时加大新产品研发力度,转型升级,拓展线上销售渠道,开拓市场,促进企业生产和销售提升。

新华社记者 徐昱 摄

关于核发平东街道办事处平电社区医务室、平桥区福乐园养老院医务室《医疗机构执业许可证》的公示

根据《卫生部关于医疗机构审批管理的若干规定》(卫医发[2008]35号)文件精神,信阳市平桥区卫生健康委员会拟核发平东街道办事处平电社区医务室、平桥区福乐园养老院医务室《医疗机构执业许可证》。现进行公示,机构类别是医务室,机构地址分别是平电社区院内和福乐园养老院院内,机构主要负责人分别是谢玉显和王立新,经营性质是非营利性,诊疗科目是内科。公示日期为

2020年5月7日至5月11日(5个工作日)。如对公示对象有异议,可向信阳市平桥区卫生健康委员会书面反映,凡以单位名义反映情况材料要加盖公章,以个人名义反映情况材料要具实名。

受理电话:3702789
地址:平桥区平西路北段
邮编:464100

信阳市平桥区卫生健康委员会